

Jegyzőkönyv

Készült: Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének **2012. október 30-án, 19 órától** megtartott **rendkívüli nyílt üléséről.**

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint.

A polgármester megállapítja a határozatképességet, és javaslatot tesz az alábbi napirendi pontok elfogadására.

A képviselőtestület ülése **határozatképes.**

A képviselőtestület **7 igen szavazattal** az alábbi napirendi pontokat fogadta el.

Napirendi pontok:

- 1.) Döntés Sáradsadány Község Önkormányzatával közös önkormányzati hivatal létrehozásáról.**
- 2.) Egyebek.**

1.) Napirendi pont: Döntés Sáradsadány Község Önkormányzatával közös önkormányzati hivatal létrehozásáról.

Kerekes Attila: elmondja, hogy Sáradsadány polgármesterének megkeresésével kezdődött a párbeszéd a két önkormányzati vezető között a közös hivatal létrehozására vonatkozóan. Az együttműködés alapja a létszámkérdések tisztázása, hiszen ügyintéző nélkül nem maradhat Sáradsadány önkormányzata.

A körjegyző ismerteti a jogi szabályozást a közös hivatalok létrehozására vonatkozóan.

Kovalik Miklós: nem látja akadályát a közös hivatal létrehozásának. Személyes kötődése, gyökerei vannak a településhez. Javaslata, hogy Vámos önkormányzatának tartsák fenn a csatlakozás lehetőségét, úgy hogy a gesztor feladatokat Olaszliszka látja el.

Mikó Zoltán: Szeretné, ha megalakulnak a közös hivatal Sáradsadánnyal, bár Vámosújfalú testületének negatív hozzáállásának nem örül. Úgy véli a gesztorságot Olaszliszka vállalná.

Andrássy István: A Vámosújfalutól kapott levelet úgy értelmezi, ha Olaszliszka nem adja fel gesztori törekvéseit nincs együttműködés. Úgy fogalmazná Vámosnak kell a hatalom. Örül, hogy Olaszliszka nem zárja ki az együttműködés lehetőségét Vámosújfalúval.

Palcsó Mihály: Sáradsadány polgármestereként megjegyzi, egyelőre két önkormányzat Olaszliszka, és Sáradsadány között zajlik az egyeztetés, ennek ellenére a Vámosújfalúval való együttműködést ő maga sem zárja ki.

Kerekes Attila: úgy véli Sáradsadány és Olaszliszka települések között nincs rossz viszony, ezért ehhez az együttműködéshez akár mások is csatlakoznának.

Pásztor Pál: Soha nem fogja megérteni Vámos és Liszka vezetése között miért romlott meg a viszony, hosszú éveken keresztül rendben ment minden.

Kerekes Attila: Sáradsadánnyal úgy kezdte a tárgyalást, hogy ne zárják ki Vámos csatlakozási lehetőségét, ezt biztosítani kívánják.

dr. Rózsahegyfi Ferenc: a közös önkormányzati hivatal létrehozásához a 2010. évi lakosságszám az irányadó, ami kritikusan alacsony és várhatóan 2014-ben gondot jelenthet a hivatal fenntartásában.

A képviselőtestület **7 igen szavazattal** a következő határozatot hozta:

**Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestületének
43/2012. (X. 30.) K. T. határozata:**

Sáradsadány Község Önkormányzatával közös önkormányzati hivatal létrehozásáról.

- 1.) Olaszliszka Község Önkormányzat Képviselőtestülete kinyilvánítja közös önkormányzati hivatal létrehozására irányuló szándékát Sáradsadány Község Önkormányzatával 2013. január 1-étől.
- 2.) A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a közös önkormányzati hivatal létrehozására vonatkozó előkészületek megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: december 31.

2.) Napirendi pont: Egyebek.

A jelenlévők a napirendi ponton belül elmondani más nem kívánta, így polgármester a rendkívüli testületi ülést 19 óra 35 perckor berekesztette.

Kmf.

dr. Rózsahegyfi Ferenc
körjegyző

Kerekes Attila
polgármester